

vacanțe



Prințul Albert de Monaco, îndrăgostit de Delta Dunării

Că veritabilul tezaur turistic reprezentat de Delta Dunării este departe de a fi fost pus în valoarea pe care o merită, nu mai încapă îndoială. Un potențial uriaș, despre care vorbim de ani de zile, dar pe care nu am reușit să-l evidențiem în ofertele pe care le trimitem în Europa și nu numai. E drept, s-au născut câteva pensuni atrăgătoare, pescuitul și vânătoria au rămas principalele atracții, dar locurile mirifice și joncțiunea pe care Dunărea o face cu Marea Neagră, la Sulina, oferă o bogăție turistică inegalabilă. Așa se și explică interesul real și confirmat prin cele două vizite pe care Prințul Albert al II-lea de Monaco le-a făcut în Delta, însoțit de ministrul turismului, Elena Udrea, de ex-ministrul Toader Paleologu dar și de o serie de specialiști de la Centrul Ecoturistic Delta Dunării, de la Tulcea. Preocupat cum bine se știe de ecoturism, pe care-l sprijină de mulți ani prin intermediul fundației care-i poartă numele, prințul monegasc s-a declarat impresionat atât de exponatele centrului tulcean, în mod deosebit de acvariile de acolo, ca și de selecțiile de floră și faună operate de cercetătorii tulcenii. Excursia care a urmat apoi, cu nava „Camena”, i-a oferit însă prințului un nou prilej de a aprecia drept absolut remarcabil peisajul mirific din Delta și de a promite că fundația sa va sprijini punctual toate măsurile de protecție a acestei zone. Bineînțeles că, pe parcursul vizitelor sale, Prințul Albert a fost încântat de satele pescărești, care au reușit să-și conserve autenticitatea, de viața, îndeletnicirile și uneltele pescarilor, iar croaziera de pe canalele din preajma Tulcei s-a încheiat, cum altfel, cu un tradițional borș de pește, lipovenesc.



Prințul Charles, de la Buckingham, la Viscri!

Moștenitorul coroanei Marii Britanii este tot mai încântat de melegurile românești. Cu baston, binoclu și o pereche de ochelari în mână, prințul Charles, adoră să se plimbe prin satele învecinate reședinței lui românești din Viscri. Prințul Charles a inaugurat la Viscri, și prima stație de epurare ecologică din România. “Sper ca acest proiect va fi în beneficiul comunității mulți ani de acum încolo și că alte comunități vor urma exemplul vostru”, a declarat prințul de Wales. Cu această ocazie Alteta sa a dezvelit un buștean de stejar pe care stă scris “Prima stație de epurare ecologică din România. Inaugurată în prezența Alteței Sale Regale Prințul de Wales. 16 mai 2011”. În recenta sa vizită în Transilvania, după ce în fiecare dimineață a făcut un tur al proprietății și a inspectat lucrările de reabilitare, deseori însoțit de prietenii săi, contele și contesa Kalnoky, a pornit pe dealurile din jur. Prințul cutureieră și potecile care mărginesc mlaștinile și lacurile de lângă biserica medievală Sânt Janos, călărește și iese la picnic în împrejurimile Zălanului. Din programul său nu lipsește niciodată o plimbare cu mașinile de teren, și nici o escapadă la Sighișoara. Se declară impresionat de originalitatea tradițiilor populare românești, pe care a avut ocazia să le urmărească inclusiv la o... înmormântare, și și-a prezentat disponibilitatea de a susține financiar, prin fundațiile sale, renovarea cetăților medievale din Transilvania. Prințul este în contact permanent cu autoritățile locale din Covasna. Se simte întotdeauna excelent în Valea Zălanului, acolo unde a și cumpărat o casă veche de 100 de ani...